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TARSADALMI- 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE- ÉS A MEGYEI
 GAZDASÁ 

KÖZGAZDASZATI- És SZEPIRODALMI HETILAP. 

GI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 

Széchényi-utcza, csizmadi
aszin alatt. 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek 

nem fogadtatnak el. 

NYILTTÉRI CZIKKEK 

garmondsora után 30 kr. 

fizetendő. 

MEGJELENIK 

MINDEN VASÁRNAPON. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért 
elfoglaló egyszeri hirdetés 
díja 50 kr. Bélyegilleték 
minden beigtatásnál 30 kr. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre 6 frt - kr 

Félévre 33, -, 

Évnegyedre 1, 50, 

Községeknek egész évre előrefizetve 5 frt. 

Adóvégrehajtási költségtérit- 
mény. 

I. 

Az adóvégrehajtási költségtéritmény 

olyannak tünik föl a jámbor községi elől- 

jjáró előtt, mint a mesebeli hétfejü sárkány; 

hiába vágják le a fejét, ujra kinövi magát. 

Alkotta a jelen alakjában az 1876. évi XV. 

és renovalta az 1883. évi XXI. t.-c. Nagyon 

időszerü lesz az ingó végrehajtási költségté- 

rítmény fogalmát és természetét röviden leir- 

ni, mert biztosan lehet állítani, hogy e me- 

gye 320 községi előljárója közül alig van 

20, a ki ez iránt tisztában va. Ha alapját 

keressük, akkor vissza kell mennünk a szt- 

írásra, a hol azt mondja egy passus: adjá- 

ttok meg a császárnak, a mi a császáré. Az 

adó - mondta Deák Ferenc - olyan, mint 

a lyuk, sohase lesz kissebb, hanem inkább 

nagyobb, mert az igények és közterhek na- 

gyobbulásával áll egyenes progressiv arány- 

ban. Minden kornak a népei adoztak, min- 

dig voltak végrehajtások, csakhogy egysze- 

rübb volt az eljárás. Igen naiv módja volt 

az adóbehajtásnak, középkorban az, hogy a 

végrehajtó, vagy vásármester kiséretével el- 

ment az adóhátrálékosok házához, és ha azok 

fizetni vonakodtak, leszedte az illető kapu- 

fáját és elvitte, maga után hagyván a tá- 

tongó ürességet. Bezzeg elvihetnék most va- 

lamennyi kaput, csak egyéb baj ne legyen, 

hanem akkor az nagy szégyen volt. Most 

nem olyan szemérmesek az emberek! Az 

1876. évi XV. t.c. 62. S. elrendeli azon 

előljárók ellen a felelősség kimondását, a 

kik igazolatlanul az adóbehajtást esedékes- 

ségi mérvben elmulasztják, és ez úgy helyes 

is, mert ha egyesek megkövetelik a magukét 

és az állam e végből költséges igazságszol 

gáltatást tart fenn, ő is megköveteli saját 

tributumát. Ilyen esetekben állami közeg 

küldetik ki a hátralék felhajtása végett és 

az általa felszámitott és számvevőileg meg- 

vizsgált és kiútalt költségek - napidij és 

fuvarilletmény - képezik a költségtéritményt, 

a melyek az állam előlegez addig a mig azt 

a múlasztó közeg megtéritené. A költségté- 

ritmény tehát az állam kiadásának a kifeje- 

zője. Ez előiratik a mulasztó községi biró 

és körjegyző terhére. Ezzel egyidejüleg elő- 

iratik a község terhére adóbehajtási illeték 

is, a mi nem egyéb, mint azon összeg, a 

mely a hátralékban maradt adóforintok után 

2-5 krjával felszaporodik és hivatva vol- 

na az eljárási költséget fedezní; épen úgy, 

mint a perköltség. És most következik az 

1876. évi XV. t.-c. egy ellentmondása. - 

Ugyanis: az 57. §. szerint a záloglás, becs- 

lés és árverezésért 2- illetve 5 kr. A közsé- 

gi pénztárt illeti meg, ha az előljáróság 

hajtja be az adót és fedezi ezek költségeit ; 

elienben, ha állami közeg müködik, az ál- 

lam pénztárába kell hogy befolyan, nyilván 

azért, hogy belőle az állami közegnek költ- 

ségei fedeztessenek. A 62-ik §. pedig ren- 

deli, hogy a végrehajtó költségeit a mulasz- 

tó előljáró viselje, ezen intézkedés mintegy 

ellentmondás külön jövedelmi forrást képez 

az államnak, mert ha az állami közeg költ- 

ségeit a mulasztó élőljáró viseli, akkor a 

mire fordittatik? Ennek kiegyenlitésére jött 

aztán 1881-ben a 81944. sz. pénzügyminis- 

teri rendelet, melyszerint a. minister az 57. 

és 62. §. ugy egyezteti ki egymással, hogy 

fenntartja magának a jogot arra nézve, hogy 

a befolyt adóbehajtási illetéket, a mely a 

községet terhelő illeték leróvására fizettetett 

be, az előljáróság terhére előirt téritmény 

törlésére forditsa; vagyis a mennyi adóbe- 

hajtási illetéket a község- illetve annak elől- 

járója az adópénztárba beszállit, ugyanany- 

nyit elenged a minister a közigazgatási bi- 

zottság ajánlata folytán az előljáró terhére 

előirt téritményből, a mely mint magán kö- 

vetelése szerepel az államnak. Hzen intéz- 

kedésre égető szükség volt, mert az előljá- 

róság dijtalanul segédkezett a végrehajtó 

mellett és költekezett főleg a zálogtárgyak 

elszállitásánál a felek által s ámbár a felek 

fizették a költségeket, mégis az állami közeg 

költsége az előljáróra nehezült. It tehát 

büntetési eljárásnak volt tekintendő a térit- 

ményi előirás, mert az illeték a törvény 

szelieme szerint a költségeket utólag mégis 

fedezte. Azonban annak elérése, hogy az 

állampénztárba befolyt illeték az előljárók 

javára irassék, rendkivül sok nehézséggel 

jár és maga a nyilvántartási rendszer olyan 

zavart, hogy ritka esetben lehet tiszta fo- 

galmat alkotni egyes előljárók tartozásairól, 

főleg azért, mert mig egyrészről az apad a 

leirások folytán, másfelől megint szaporodik 

a behajtás kényszere miatt. Közelebb meg- 

kisértjük az eljárás vázlatos képét adni a 

tapasztalt hiányok és az ezeken segithető 

módozatokkal együtt. 
Veress Dezső. 

A Szamosvölgyi vasut igazgató- 

ságának augustus havi ülése. 

1. Báró Bánffy Dezső elnök előterjeszti a 

mult ülésben hozott határozatok végrehajtására 

vonatkozó és tudomásul vett előterjesztését. 

2. Felolvastatik a pénzügyi jelentés, mely- 

nek alapján julius hóban különféle cimleteken 

befolyt 35418 frt 81 kr, kiadatott 29868 frt 34 

kr., átment augustus hóra 3550 frt 47 kr. pénz- 

tári egyenleg. 

3. A jogtanácsos a kisajátitásokról tett je- 

lentésa értelmében a fővonal kisajátitása ügyében 

kifizetett 11566 frt 83 kr. értékü nyugták átvizs- 

gálás végett a számosztályhoz áttétetni rendeltet- 

nek s ha a vizsgálat rendén az elszámolás he- 

lyesnek találtatik, az elszámolt nyugták értéke 

jogtanácsos számlájának javára iratni határoz- 

tatott. Valamint a deésaknai bányavonal kisajá- 

titására kifizet tt 161 frt 40 krról szóló nyug- 

ták is. 

A. Az igazgatóság a jogtanácsos és üzlet- 

igazgató jelentéseiből átlátva, hogy az épitési 

alap kimeritve van és hogy a kisajátitás befejez- 

hetésére szükséges további összeggel az épitési 

alap tullépve lesz s miután a kisajátitási össze- 

gek kifizetése halasztást nem szenvedhet. igazga- 

tóság a további szükséglet 7170 frt 85 kr. ösz- 

szeg esetenkénti folyósitását elrendeli, ezen ösz- 

tulságos követelések következtében a törvényszék 

tett kisajátitások által okoztattak. Üzletigazgató- 

nak ezen összeg erejéig a hitelt megnyitja 

igénybe vételével, főleg a kolozsmegyei területen 

és határozatilag kimondja, hogy a tullépés ösz- 

szegben foglaltatnak azon kiadások is, melyek a 

szege egyelőre egy ideiglenes számlára irassék, 

annak kijelentésével, hogy az év végén, illetve 

a mérleg elkészitése előtt az igazgatóság ezen 

tullépés mikénti fedezése és mely számlára való 

átkönyvelése iránt fog határozni. 
5. Üzletigazgató jelenti, hogy julius hó fo- 

lyamán julius 1-től 31-ig bezárólag vólt: az ösz- 

szes személyforgalom 5752 utas, uti podgyász 

25267 kigr., gyorsáru 3470 klgr., le- és feladott 

teheráru 1680 920 tonna, bevétetett, a leszámo- 

lásnál előforduló változás fentartásával, összesen: 

13,238 frt 18 kr. Összehasonlitva az 1882. év 

ugyanazon hó bevételeit a jelen év julius hó be- 

vételeivel: kilóméterenként 76 frt az emelkedés. 

6. A deésaknai bányavonal felülvizsgálatá- 

ról felvett jegyzőkönyv szerint kimondatott, hogy 

a felülvizsgálatig kiadott tényleges épitési költ- 

ség foganatositandó hid átalakitás és földcsuszás 

ellen leendő biztositási munkálatok költségeivel 

még szaporodni fog, igazgatóság üzletigazgatónak 

e tárgybani javaslatát elfogadta és határozatilag 

kimondotta, hogy a határozati javaslatában rész- 

letezett és épitésre kiadott 4325 frt 62 kr. a pá- 

lyafentartás számlájáról leirattassék és a deés- 

aknai bányavonal épitési alap terhére átkönyvel- 

tessék. Ezzel kapcsolatosan az üzletigazgatónak 

a fővonalon a vizlevezető árkok és hidak kifala- 
zására tett és kellőleg indokolt intezkedése jóvá- 

hagyatott és elrendeltetett, hogy az e célból ki- 

adott 179 frt 98 kr. kiadási tétel a hasznos be- 
ruházások számláján könyveltessék el. 

7. A Szamosujvár állomáson lévő csemege 
csarnok helyiségnek a város felé két méterrel 

való kibővitése engedélyeztetett, miről Göncy 

Mihály folyamodó oly hozzáadással határoztatott 

értesittetni, hogy a haszonélvezeti jog nem en- 

gedélyeztetik. 

8. Ezután több személyekre vonatkozó és 
az erdélyi román irodalmi és népmüvelődési tár- 
sulat f. évi Brassóban tartandó 22-ik évi köz- 

gyülésre utazó egyleti tagok részére a szokásos 

dijkedvezmény a szamosvölgyi vasut vonalra en- 

gedélyeztetett. 

9. Végezetre elnök előterjesztése következ- 

tében üzletigazgató utasittatott arra, hogy vala- 

mennyi ideiglenes minőségü oly alkalmazottakról , 

kik ámbár csak napdijat élveznek, azonban a 

státusban felvett hivataluokok vagy szolgák te- 

endői végzésével bizatvák meg, a szolgálati fő- 

nökök által oly nyilvántartás vezettessék, mely- 

ben az alkalmazottak járandóságai is kitüntetve 

legyenek: utasittassék ezen ily módon szerkesz- 

tett nyilvántartást jóváhagyás végett esetről-eset- 

re ülés elé terjeszteni és a szolgálati ágazatok 

főnökeinek rendeletileg meghagyni, hogy miután 

az ily alkalmazottak az igazgatóság hozzájárulása 

nélkül jővőre a szolgálati főnökök által szolgá- 
latukból el nem bocsájthatók, minden elbocsáj- 

tásra nézve indokolt javaslataikat az üzletigazga- 

tóság elé terjeszteni köteleztetnek s egyszersmind 

kimondatott, hogy ezen határozatról a szolgálati 

ágazatok főnökei üzletigazgató által értesittesse- 

nek. Ezzel elnök az ülést bezárta. 

HAZAI HIREK. 

LOxDA, 1888. augustus 25. 

A Svósmező- és Ilonda közti uj utvonal 

aug. hó 17-én vetetett számba s adatott át 

forgalomnak. Jelenlévén hivatalból Mihálovics 

Antal ministeri biztos és inspektor, a megye é- 

végrehajtó müködése alatt befolyt illeték 
számunkhoz egy fél ív melléklet van csatol

va. 



széről mérnök Ince Kálmán, Krémer Sámuel, to- 
vábbá a megye főispánja br. Bánffy Dezső, és 
Szarvadi Pál kir. tanácsos-alispán, kiket a soós- 
mezei határban, az uj ut kezdő pontjánál egy 

diadalkapuval számosan várták a környékbeliek, 
hol is az előljáróság nevében a soósmezei biró 

meleg szavakban üdvözölte a főispánt s a meg- 
érkező testületet, hangsulyozván ezen erélyessége 
által megteremtett s a közlekedést nagyon meg- 

könyitő utrésznek előnyeit. S nem messze ide az 

oroszmezői határ egy szép pontján áll a felirat, 

mely ezen ut epitkezését jelzi. A hivatalos bejá- 

rás és ezzel a közforgalomnak lett átadás actus- 

sának végeztével n.-ilondai szolgabiró Berzencey 
Miklósnál egy kedélyes ebéd végezte az ünne- 

pélyt, melyen a házi asszony kifogyhatatlan szi- 
vélyességével kötelezte le vendégeit, mely alka- 

lommal a megye főispánja felköszönté mint főté- 

nyezőket: a megye alispánját, a főmérnököt s a 
járás szolgabiróját. Erre Mihálovics Antal inspek- 
tor előrebocsátván, hogy ezen utvonal kivitele 
nemcsak szilárdsága, hanem teknikai szépségével 

egészen meglepte s mint ez érdekben első és fő- 
tényezőt élteté a megye főispánját, mint a ki ez 

által egy ujabb babért füzött a közérdekben ta- 
nusitott hazafiui érdeméhez s éltetvén a jelenle- 
vők harsány éljenei közt. Megjegyezzük, hogy 

ezen 61,000 forintba került utvonal épitését a 
kormány csak 6000 frttal segélyezé. 

-z. 

Adatok az „Egy kis nyelvészet" 
fejlesztéséhez. 

Közli: Veress Dezső. 

Az Urs szóra nézve megjegyezni kivánom 
még azt, hogy annak női alakja = ÜUrsula, s 

mint ilyen előfordul mindkét naptárban; ezen 
névről vannak elnevezve szt. Ursula methodistai, 

mint a legszigorubb fegyelmü apácza rend. Lai- 

kusok erre keresztelkedni nem szoktak sem a ro- 

mánok sem más nemzetiségücknél és azért azt 
medvére forditanijnem volna ajánlbató, mert alig- 

hiszem, hogy valamelyik, honleány természeténél 

fogva örökölt gyöngéd hajlamait a tányértalpas 

torzonborz jellegével egy categoriába kivánná he- 

lyezni, ha mindjárt a medve közvetlen szomszéd- 
ságában a Czibles aljában szedegetné is a mál- 
nát meg a kökényt. A női nevek korrect fordi- 

tása azt hiszem szintoly szükséges mint a férfiaké, 
igaz hogy őket még eddigelő nem viszik a 

sor alá, s igy kétséget a név aligha támaszthat, 

de annál több zavart okoz a közszolgálat 

más ágazataiban, mert ha például Anania=Anna, 

tehát Pap AnaniasPap Anna és őt mint család- 
főt I. oszt kereseti adóval kell megrónni, a mi 

mindennapi esemény, akkor ő csak félannyival 
rovatik meg és az állam károsodik. Tehát nem 

volna egyébb hátra, mint odairni Pap Anna (fér- 

fi) és ha véletlenül utánna következnék a név- 

sorban Pap Anna, akkor oda kellene irni, hogy 

ez asszony, a mi igen tarka dolog volna. Utóla- 

gosan bátor volnék még a következő nevek be- 

iktatását ajánlani: Acsentiu pr. ArsentieSzende, 

a mi inkább megengedhető, mert a d és t betü 

rokon hangzásu lévén, könnyen helyettesithetők 

főleg a kiejtésben; Istratie pedig volna = Istók, 
azért nem volna szükséges, hogy az illető magát 

bolond Istókkal egy categoriába helyezve vélje, 
de mivel Istók származéka Istvánnak, lehetne Ist- 

ratieKristóf. Andreiu, Andronie és főleg And- 
ron, Szolnok-Doboka és Hunyadmegyében pr. 
IndrejAndrás, Andor, Endre, AlesandrusSand- 
ru és nem Sandu, mert ez utóbbi kissebbitője a 
Rusanda-nak volna = Sándor, a következők is 

iigen könnyen fordithatók és lépten-nyomon elő- 
fordulnak u. m. Ávrám-Ábrahám, ÁronzAron, 
BartholomeuBertalan, BlasiuBalázs, Catarina 

IPPr. Catalina és Lina=Kata-Katinka, mert ám- 
bár Carol=Károly, a Károlina név román nyelv- 

ben nem használtatik és igy a Lina név az előb- 
binek kissebbitője; Codrat pr. Codratie=Kondra- 
tiesKálmán, DávidDávid, DometiuszDomokos; 
mert a Dominicus névre nem szoktak keresztelni 
soha, a Dominica gyakori és igy kétféle Domokos 
nem fordulna elő. Dorofteiu gyéren és mint pr. 
IrofteiuszRezső DimitruszDumitru kissebbitve 
MitrusDemeter, IlarionHilér, Juliak női 

alakja JulianaszJuli, a gyakori Juliska kifejezés 
magyar, azt tehát forditani nem szükséges. Joane 
pr. Juon, Onuc, Nuc, Juonica, Juones vagy ugy 

kiirva, mint a hogy kiejtik Juonyes és Nyes 
János, ennek női alakja Ana pr. Oana kissebitve 
OnicaszAnnasJanka, Jeronim=Jeromos, Ipathie 
-IspathieáÁrpád, de csak egyelőre, mert lehetne 
találóbb nevet is adni és nem szeretném 
a keresztelő szt. János szerepét oly formán el- 
vállalni, hogy a daliás elődök neveit a törpe utó- 
dokra ruházzam át, pedig az előitélet legyőzése 
után nem is volna olyan nagy dolog. Florentin 
helyett ajánlom Floriánt, mert gyakori és fordi- 
tása volna = Florián, Leontin pr. Leontie-Le- 
ontin=ELipót, Jordán=Jordán, hogy a nyelvészet 
irója a jegyzékben ugy irta ki a szavakat a 
mint aázokat kiejtik, az igen helyes volt, mert bi- 
zonyára két okból iudult ki, 1.) hogy könnyeb- 
ben rá lehet találni a megfelelő magyar elneve. 
zésre és nem kell az illetékes egyénnek keresni 
a származékok alapját, a mi magában véve igen 
kényelmes dolog; 2.) hogy nagy sulyt fektetett 

processusra, a mi a az ugynevezet ellágyitási 

köznépnél gyakori, és azt szokták mondani hogy 
az a nyelvet folyékonyabbá mintegy zengzite 
sebbé teszi, egyszóval könnyebben peruül végg 
a nyelven. 

(Folyt. köv.) 

Gazdasági-egyletünk rovata. 

A szolnok-dobokamegyei „gazdasági egylet" 
altal 1383. évi octóber ho 28, 23, 30-án 
Deesen rendezendő Termény kiallitás 

tervrajza 

A tervbe vett kiállitásban részt venni fel- 
hivatnak megyénk területén mindazok, kik a 

mezőgazdaság üge iránt érdekkel viseltetnek; 
melynek 

I. csoportja a gabonafélék u. m. bűza, 
rózs, árpa, tengeri és zab szemben és kalászban, 
takarmány és gazdasági magvak. 

II. csoport: konyhakertészet czikkei, 
u. m.: káposzta, karfiol, karaláb, retek 
és a többi főzelék növények és a burgonya. 

III. csoport: gyümölcsök u. m: alma, 
körte, baraczk, szilva, szőllő s több más fajok és 
borok. 

IV. csoport: vegyes tárgyak számára 
u. m.: aszalványok, befőttek, sajt s több mások. 

Tudnivalók: 
1) A bejelentési határidő október 20-ika az er- 

re kibocsátott bejelentési ivek által. 
A kiállitandó tárgyakból darabszámra legalább 5; a 

liter, vagy kiló számmal mértből pedig egy-egy liter vagy 
kiló küldendő. 

2.) A kiállitásra szánt tárgyak a kiállitási helyre és 
onnan vissza a kiállitó által történik, azonban a kiállitási 
helyért dij nem fizettetik. 

3.) A kiállitott tárgyak, ha a bezarás után 24 óra a- 
latt el nem vitettetnek, az egylet javára maradnak. 

4.) A kiállitás megnyitása október 28-án d. e. 
10 órakor történik S a bezárás 31-én délben, 
mely alkalommal a kiállitott tárgyak feletti kitűntetések is 
közzé fognak tétetni. 

5.) A kiállitás helyiségébeni belépti-dij minden belé- 
pés alkalmával 10 kr., 10 éven aluli gyermekek felét fizetik; 
azonban a kiállitás egész tartamára szóló belépti-zjegyek 50 
krron kaphatók. 

6.) A kiállitás érdekében minden kérdés az egylet 
titkárságához intézendő, ki a bejelentési iveket a kivánt 
mennyiségben mindig készséggel küldi meg és szolgáltatja 
ki az illetőknek. 

murok, 

Ezen terménykiállitásnak czélja, hogy az 
okszerü termelés elősegittessék és hogy a jelesebb 
beszerzési források megismertessenek, egyszóval 
hogy a közgazdászati érdeklődés fokoztassék: e- 
zen közhasznu iránya következtében megyénk 
minden nagyobb és kissebb birtokosát, gazdaáját 
és termelőjét az űgy érdekében hazafias bizoda- 
lommal hivja fel a kiállitásoni részvételre. 

Deés, 1883. augusztus hoban. 

A rendező bizottság. 

Értesítések. 

A cs.gorbói állami elemi népiskolában az 
1883-84-iki tanév folyó évi szeptember hó 1-én 
kezdődik meg. Beiratkozás végett szeptember 1-től 
lő-ig kell jelentkezni Imets József tanitó, esetleg 
alólirt elnök előtt. A tandij 50 krban, a beiratási 
dij 25 krban van megállapitva. A hiteles bizo- 
nyitványnyal igazolt szegények tandijmentesek. 
A tanitás szeptember 15 én okvetlen megkezdő.- 
dik. Az állami népiskolai gondnokság nevében. 
Csáki-Gorbóm, 1883. augustus hó 12-én. Vass 
Imre, gondnoksági elnök. 

A pánczél-csehi állami elemi népiskolában 
az 1883-84-ik tanévi beíratások szeptember 3- 
tól 10-ig tartanak. A tanitás szeptember 11-én 

áll. tanitó urnál. Beiratási dij 25 kr. tandij 
kr.-3 frtig van megállapitva. Szegénységü 
hitelesen igazolt tanulók tandij mentesek. A gond- 
nokság nevében. Pánczél-Cseh 1883 Aug. 26. 
Miklósi Jozsef isk. gondnok. 

VEGYESEK 

A megye központi választmánya f. évi sep- 
tember hó 9-ik napjára hivatott egybe. - Tár- 
gyaltatni fognak az országgyülési képviselő vá- 
lasztók ideiglenes névjegyzéke ellen beérkezett 
felszóllalások. 

- lózsef főherczeg a deési állandó szinház 
részére 100 darab sorsjegy árába 50 frtot küldött. 
Szamosujvár lelkes közönsége pedig két darab 
szinházi részvényt vásárolt. 

- A kolozsvári állatkiállitásra megyén 
gazdasági egylete által a biráló-bizottságba ifj. 
Bodor Bertalan egyik beválasztott tag, a mit is 
33. számunkban e tárgyban hozott hirünkre ki 
igazitólag közlünk. 

- Megyénk gyüűmölcsészeti vándortanitója 
irja, ,augusztus havában a csáki gorbói és 
kékesi járásban tettem meg utamat. - Az első 
járásban a faiskolák állapota dicséretes előhala- 
dást tett, s e járásból már a jövő tavaszon több 
száz ojtovány kerül eladásra. - A kékesi járás- 
ban is elismerést érdemlő kezdet jelezhető a köz- 
ségi faiskola terén. - Gyümölcstermés mindkét 
járásban kitünőnek mondható, habár több helyen 
a ragya a tökéletes kifejlődést akadályozta.- 
A mi a mezőgazdasági terményeket illeti, őszi- 
ekben közép termés van, a kékesi járásban a bu- 
zában a rozsda sok kárt tett, s egyes helyeken 
főleg a késői vetésekben az üszög is fellépett. Ta- 
vasziak ugyszintén a kapások is mindkét járás. 
ban szép reményre jogositanak. - Széna kevés, 
sarju meg kevesebb." 

- Deésaknán a Lajos tárnába, a sok időt 
igénybe vett sóemelő gép, már be van állítva. í 
Ez az emelő gép, mintegy száz méternyire be 
van épitve a felette álló sóhegy alá, s a szem- 
lélőre borzasztó benyomást gyakoról. 

- Megyénk közönségét jelenleg a szinház 
épités eszméje foglalkoztatja, e szedem lengi át 
a mükedvelő társulatot is, mert ugyancsak hozzá 
lát a szinielőadások rendezéséhez. E hó 9-én a 
„Bácsi" czimü mulattató vigjáték adatik elő, Cso- 
mafáy Antal rendezése mellett, szeptember 16- 
án Jánosy Gábor rendezi ,Pünkösti királyné" czi- 
mü énekes szinmüvet, majd Pánczél János adatja 
elő október 7-én a „Kintornás család"-ot. Ha- 
lottak napja utáni vasárnap (október 3-án) pedig 
ismét Jánosy Gábor lepi meg a közönsé- 
get valami érdekes látványossággal Műkedvelőink 
buzgó tevékenységét a szinház épitése sürgeti ennyi- 
re az eredmény nem is maradt el, mert valószinü, 
hogy adiszleteket az uj szinházba ők lesznek képesek 
beállitani; tévén pénzkészlete már is közel ezer 
forintot. 

- A vallás- és közoktatásügyi miniszter 
a kolozsvári felsőbb kereskedelmi iskola igazga- 
tóságahoz intézett leiratában megengedte, hogy a 
beálló iskolai evben a román nyelv a rendkivüli 
tantárgyak sorába felvétessék s az oly egyének 
számára, kik kereskedői pályájokat Rómániában 
kivánják megkezdeni, különösen tanittassék. 

- Deésaknán a mult kedden tűz ütött ki, 
elégett egy szegény embernek egy kis házacská- 
ja. A tűzet játszadozó gyermekek csinálták a 
tornáczban, a hol állitólag száraz szalma is volt, 
s a tűz a nagy szárazságban hirtelen terjedve a 
kis házat elhamvasztá. 

- Hirdetmény. A szülésznői tanfolyamra 
Budapesten a beiratások (orvosi karnál IX. kerüü 
let üllői ut 1-ső szám.) folyó évi szeptember 1- 
én kezdődnek és bezárólag 15-ig tartanak. 

- Az erdőőri szakvizsgák a folyó évi ok- 
tóber hó 29. és következő napjain Budapesten, 
Pozsonyban, Beszterczebányán, Kassán, Márma- 
rosszigeten, Pécsett, Kolozsvártt, Temesvárt, Zom- 
borban és Szombathelyen a megyeházánál dél- 
előtt 9 órakor fognak megkezdetni és folytatólag 
megtartatni. - Hiteles bizonyitványokkal felsze- 
relt folyamodványok, a vizsgák székhelyeire néz- 
ve illetékes kir. erdőfelügyelőkhöz nyujtan- 
dók be. 

- Az ,„Ország-Világ XXIV. füzetét vettük. 
Tartalmát becses dolgozatok képezik. A versek 
közt ifju Ábrányi Kornél ,Merengése czimü szép 

—
 

kezdődik. Beiratások eszközölhetők Deési Lajos 

Folytatása a mellékleten, 



Mellékleta „szolnok-Doboka" 35. számához. 

költeményéhez gyönyörü képet is közöl, valamint 

Mészáros István „Gyermekek a temetőben" czi- 
mü költeményéhez. Mind a két kép egyike a 

legszebbeknek. Képekben különben is gazdag a 

füzet. „Krisztus az olajfák hegyén", „A lengyel 

sas. E kitünő képes lap, - mely heti számon- 

ként is kapható az élőfizetők tetszése szerint - 

ára évnegyedre 2 frt., 50 kr., félévre 5 frt, egész 

évre 10 frt. Előfizethetni a kiadótulajdonosok 

Wilckens és Waidl kiadóhivatalában, Budapest 

3. szám. - Ugyszintén a ,„Képes Családi" lapok 

A47-ik száma ismert tartalmas lap. Megjelent 

a „Koszoru*, a Petőfi-társaság 383. száma is ko- 

moly tartalmával. Előfizethetni: évnegyedere 2 

forinttal. 

- Egy kicsi panasz. Felkérésre közöljüz 

a követ kező sorokat : városunk látogatott sétateré- 

nek nagy közönsége békétlenkedik. Mert várat- 

lan csapásként, előkészületlenül kizárták a séta- 

terről. Eddig csak a volt a baj, hogy ha kiforog- 

ták magukat a természet mindkét nemü és vál- 

tozatos koru barátai, nem volt hol kipihenni ut- 

jok fáradalmait, annak daczára, hogy Mihály 

Ferencz derék járásbiránk buzgalma elég pénzt 

gyüjtött össze, padok bevásárlására, sőt annak da- 

czára, hogy -- a mint a városház udvarának is- 

merősei terjesztik - ily pad készlet tényleg lé- 

tezik is. Dehát még a méreg evéséhez is hozzá 

szokik az ember. Ime most már a padatlan ős- 

vények megkeringelése is lehetetlen mivel bölcs 

belátásuaknak tetszik épen most felporondozni az 

utakat s ez által a járás-kelést a szó szoros ér- 

telmében megakadalyozni. Általánosan azt hiszik, 

hogy ha bölcseinknek volt türelmök a padok be 

allitásával vagy egy évig várakozni, kár volt 

olyan nagyon sietni azzal, hogy annyi port hány- 

janak a nagy közönség lába alá, s ezzel bizony 

szeme közzée is. 

- A gabonavásáron országszerte még nem 

indult meg az élénk kereslet a vásárlók 

számitó visszatartásuk következtében. Közelebbi 

heti vásárunkon ismét volt egy kevés áremelke- 

dés, s ugy értesülünk, hogy a vidéken a mult 

évi törökbuza nagy vékáját 1 frt 70-80 kron 

vették. 

- zZsidóellenes tüntetésekről az ország kü- 

lönböző vidékéről folytonosan hoznak hireket. 

Zala-Egerszegen megsebesült 13 zavargó közül 

kettő meghalt; Boldogfán a korcsmáros ablakait 

beverték, magát a korcsmárost sulyosan megsebe- 

sitették. Hasonlóan Csatáron. Sárhidán a zsidó- 

korcsmárost agyonverték. Tapolczáról, Szent-Grót- 

ról, Lendváról és Nováról nyugtalanitó hirek ér- 

keztek. 

- Chambord gróf már a ravatalon fekszik. 

Az elhunyt fekete salon öltözetben van. A gróf- 

nak Magyarországon Torontálmegyében is voltak 

vradalmai, franczia falvak és franczia tisztek 

igazgatása alatt állanak. A forradalom idejében 

találékonyságuk mentette meg őket, hogy a lá- 

zongó szerbek az uradalmat ki nem rabolták. Az 

uradalom igazgatósága ugyanis kemény papiros- 

ból óriási ágyukat készittetett, s az ágyukat illő 

távolságban egymástól az épületek körül helyez- 

ték cl. Az ágyuszörnyeteg mellé az uradalom 

legbizalmasabb cselédeit rendelték s felettük ki- 

próbált gazdatisztek fogadták el a vezényletet, a 

csőcselék pedig annyira megriadt a készülődesek- 

től, hogy az urasági épületek felé még csak kö- 

zeliteni sem mert. 

- Hirdetmény. Szolnok-dobokamegyei Deés- 

akna nevü községben folyó évi szeptember hó 

1-én uj postahivatal nyittatik meg, mely postahi- 

vatal összeköttetését a deési postahivatallal na- 

ponként fenntartandó gyalogküldöncz postajárat 

utján nyerendi. - Kézbesisési kerületet csak is 

maga Deésakna község képezi. - Ezen postahi- 

vatal föl van hatalmazva levél és kocsipostai kül- 

demények, 200 frtig terjedő postautalványok, 

utánvételes küldemények és postai megbizások 

közvetitésére. 

- Rejtélyes gyilkosság. Léb János alsó-ko- 

sályi lakós, marhavásárokban kupeczkedő izraeli- 

ta, folyó hó 25-én a beszterczei országos vasárról 

hazajövőleg ütitársaitól elválva betért Deésre, in- 

nen hazamenőleg meggyilkoltatott, és nála lévő 

1600 forint készpénzétől megfosztatott. A hullát 

az ismeretlen tettesek a Szamosba dobták, s e 

hó 26-án reggel vetette a parthoz a viz a deési 

vágóhidon alul. A gyanu utitársára, Jákob Mózas- 
re báramlik, ki a meggyilkoltnak adósa volt. Já- 

kob elfogatott; a kezén és mellén lévő karmo- 
lásokat igazolni nem birja. Gyanu van még egy 
Schlesinger nevü egyénre, ki 26-án Oláhország- 
ba volt elutazandó, de Kolozsvárról visszahozták. 

Mindketten vizsgálat alatt állanak. A hulla fel- 

bonczoltatván, megfojtás általi halál constatáltatott. 
- Zágrábban augusztus 28-án délután 3 

óra 40 perczkor rövid ideig tartó meglehetősen 

erős földrengés volt, földalatti moraj kiséretében. 
Ez előtt egy pár évvel csaknem romhalomba 

dölt volt nagyrásze s Magyarország polgárai sie- 
ték áldozataikkal a nyomort enyhiteni, s ma már 

az államellenes tüntetések fészke, 

- A horvátügy megoldásáról a ,Nemzet" 
ezeket irja: „A czimerek visszatétele tehát el- 

rendeltetett, s ezzel a megsértett törvényesség el- 

ve jogaiba visszahelyeztetett. Mi több, a bán le- 

mondása daczára, annak végrehajtására kötelez- 

tetett. S a kormány határozatait nem kötötte fel- 
tételekhez. A ki mást mond, nem igazat mond. 

Megállapitotta a maga hatáskörében az elégtétel 

minimumát, a melyet szükségesnek tartott; azt 

valósitja, keresztülviszi, akárhogy nem tetszik is 

némely pesti nationalistának és sok zágrábi mér- 

sékelt ellenzékinek. A mi a magyar államiságot 
sértette, az az volt, hogy a kitüzött és magyar 

felirással is ellátott táblákat önhatalmulag, erősza- 

kosan, tettlegességgel megsértették. Ez ellen ke- 

restük az elégtételt; s ezért megkapja az ország 

az elégtételt." 

- Horvátországból ujabb zavargásokat 
jelentenekk - Mária-Bisztricezán föllázadt a 

parasztság és letépte a tisztán horvát felirattal 

ellátott czimert. A dulakodásban a község birája 

és jegyzője s egy csendőr megsebesültek, négy 
paraszt pedig megöletett. A parasztság megtá- 

madta a csendőröket; ezek kénytelenek voltak tü- 

zet adni a zavaigókra. - A parasztok a czime- 

reket nem a czimer miatt tépték le, hanem mert 

a magyar koronát elismerni nem akarják. 

- Károly király bécsi tartózkodása alatt 
közte s gróf Kálnóky és Kállay közt sürü meg 

beszélések folytak, melyek kiterjedtek a köztünk 

és Románia közt függő összes kérdésekre. A ro- 

mán ellenzék nagyon rossz néven vette a királ 

bécsi látogatását. - Bukarestben hét hete már, 

hogy egy csepp eső sem volt, a szárazság oly 

tikasztó, hogy Járványtól remegnek. - Egy ber- 

lini értesités szerint: diplomaták körében csak- 

ugyan várják a portugal királyfi és Mária Valé- 

ria főhercegnő eljegyzési hirét. - Páris egyik 

negyedében falragaszok voltak olvashatók, a pol- 

gárságot arra buzditók, hogy csatlakozzanak II. 

Lajos Fülöp (a párisi grof) köré; bhatásuk azon- 

ban nem volt több, minthogy a rendőrségnek egy 

kis dolgot adott a letépésök. - A teletonon a 

király ő felsége, a villamos kiállitás meglátoga- 

tása alkalmával, az „Ördög Róbert" dalmű egy 

részét hallgatta meg. - KChambord gróf özvegye- 

nek királyunk meleg hangon irt részvétsürgönyt 

külde. A temetésen politikai okokból nem jelen- 

hetik meg - Zágrábban a visszaérkezett s híva- 

talától fölmentett bán eltiltott minden üdvözlésére 

tervezett tüntető fogadtatást; báró Ramberg 

hadparancsnok pedig utasitást kapott, hogy a vá- 

ros helyőrsége ne vonuljon el a hadgyakorlatra; 

a két feliratu czimerek kifüggesztése alkalmasint 

e hét végén történik meg ünnepélyes tisztelgések 

mellett. 

Szerkesztői üzenet. V. M. collegának F.-Ő.-be. 
Midőn becses sorait vettük, lapunk mült száma már sajtó 

alá ment. Tiznapi időköz elveszi a tünődolgok ujdonság- 

érdekét s különben is a pusztán magánjellegüű összejövete- 

leknek csak az azokkal egybekapcsolt, vagy az illetők által 

ha rögtönözve is - felkarolt emberbaráti, vagy hazafias 

célok előmozdítása adja meg a nyilvánossag előtti értékét 

és jelentőségét. 

HIVATALOS RÉSZ. 

Szolnok-Dobokamegye közigazgatási erdőrendé- 

szeti bizottságától. 

Sz. 3588.-1883. 

Körrendelet 
valamennyi járás szolgabirójának, a rendezett ta- 

nácsu városok tanácsának és a járási főerdészeknek. 

Az ideiglenes fahasználatoknak engedélyezé- 

se iránt az érdekelt erdőbirtokosok által intézett 

folyamodványok részint elkésve, részint pedig 

felszereletlenül nyujtatván be, az engedély sok 

esetben már a vágási évad elteltével volt csak 

kiadható, és ennek folytán a favágási munkák 

némely erdőkben a tavasz beáltával eszközöltet- 

tek. 
Eltekintve attól, hogy ezen kezelés az ille- 

tő erdőkre nézve felette káros, - mennyiben a 

nedvkeringés idejében letarolt területeken számos 

tuskó vész ki, - és a termelt faanyagok kihor- 

jött tanitói állomásra ezennel pályázat n. 

dása által a már életre kelt fiatal növényzet nagy- 
része megsemmisittetik és igy ezen területek hi- 
ányosan ujulván fel, az ily gyér zárlatu fiatalosok 
szép növésü szálas erdővé nem fejlődhetnek; de 
favágásoknak a tavasz beáltával való eszközlése 
által az erdők jókarban tartása - és ezek álla- 
gának törvényszerü biztositása is veszélyeztetve 
lévén, ezen kezelés erdőrendészeti szempontból sem 
türhető meg. - Miért is a favágási munkáknak 
a kellő időben leendő eszközölhetése - és 
az okszerü erdőkezelés biztositása czéljából az 
1879. XXXI. törv. cz. 25. §, alapján szükséges- 
nek láttuk a következőket elrendelni és megálla- 
pitani. 

1. Tekintettel a megye éghajlati és erdő- 
tenyészeti viszonyaira, különösen pedig azon kö- 
rülményre, melyszerint a nagyobbrészt sarjerdő 
üzemben kezelt erdőkben a felujulás - a ki- 
sarjadzás - rendszerint már április hó közepén 
már megindul, - a favágatási munkák mártius 
végeig mindenütt befejezendőök; ezen időn tül a 
favágási munkák csak kivételes esetekben és kü- 
lön engedély mellett lesznek folytathatók. 

2. Ezért szükséges, hogy az egyes erdőbir- 
tokosok által a rendszeres üzemterv életbelépteig 
igénybe venni szándékolt ideiglenes használatok 
iránt az engedély kellő időben kieszközöltessék; 
- miért is azon folyamodványok, melyek által 
nagyobb mérvü fahasználat engedélyezése czéloz- 
tatik, Deczember hó végeig, az egy évi fahaszná- 
latnak engedélyezése iránt intézendő folyamodvá- 
nyok pedig legkésőbb Január hó végeig nyujtan- 

dók be. Ezen megszabott határidőkön tul beér- 
kező folyamodványok tárgyalás alá vétetni nem 
fognak. 

8..A fennt jelzett folyamodványok rendsze- 

rint a járási főerdész szakvéleményével felszere- 
lendők és hiteles okmányokkal igazolandó az is, 

hogy a folyamodó erdőbirtokos az engedélyezni 

kért használatnak igénybe vételére jogosult. Oly 
erdőknél, melyekre vonatkozólag ideiglenes hasz- 
nálat a megelőző években már engedélyezve lett 

az erre vonatkozó hatósági engedély csatolandó, 

illetve annak kelte és száma a folyamodványban 

pontosan megjelőlendő. 
44. Azon erdőknél, melyek részére az erdő- 

törvény 210. §.-sa értelmében a földmivelési m. 
kir. mihiszter úr ő nagyméltósága által ideiglenes 
gazdasági tery megállapitva lett, az illető birto- 
kosnak csupán azon szándéka jelentendő be, 
mely szerint az ideiglenes terv alapján meghatá- 
rozott használatot az illető évre igénybe venni 
kivánja. 

Miről a tekintetes szolgabiró űr és a tekin- 
tetes városi tanács azon felhivással értesittetik, 

hogy jelen intezkedést a hatósága területén levő 
hatósági felügyelet alatt álló erdők birtokossaival 
közölvén, azokat ezen rendszabályok ipontos be- 

tartására utasitsa. 

A járási főerdész urak pedig hivatalos kö- 

telességüknek tartsák ezen intézkedések végre- 

hajtásában tevékeny részt venni és szükség ese- 
tén az illető erdőbirtokosokat tanácscsal ütmuta- 

tással vagy pedig szakszerü felvilágositással el- 

látni és ekként lehetővé tenni, hogy azok jelen 

határozatnak pontosan megfelelhessenek. 

Szolnok-Dobokamegye közigazgatási erdő- 

rendészeti bizottságának Deésen, 1883. évi as- 

gusztus hó 6-án tartott üléséből. 
Br. Bánffy Dezső, 

főispán. 

Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. 

TIIDEISBI 

(274) 

Pályázat 
községi tanitói állomásra. 

A deési községi, egy tanitóval biró 

osztályu vegyes elemi iskolánál üresedésb 

ratik. Évi fizetés: 400 frt, lakpénz 60 frt. 

A pályázni óhajtók szabályszerüen felszerelt 
folyamodványaikat september hó 10-éig a 

deési községi iskolaszék elnökségéhez küld 

jék be. 
Deés, 1888. évi aug. hó 1ő én 

Dr. Gajzágó László, 
isk ezéki elnök. 
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Sz. 115.-1883. (311.) 11) 

Árverési hirdetmény. 

Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi 
LX.t.c. 102. § sa értelmében ezennel közhirré teszi, 
hogy a szamosujvári kir. járásbiróság 1626.-1883. 
számu végzése által özv. Gajzágó Antalné javára 
Mohai Farkasné szül Bárány Mária ellen 193 frt. 
25 kr. tőke, ennek 1882. év deczember hó 17-ik 
napjától számitandó 60/, kamatai és eddig összesen 
58 ft 20 kr. perköltség követelés erejéig elrendelt ki- 
elégitési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt 
és 702 frtra becsült 50 kalangya bűúza, 70 ka- 
langya rózs és két kazal széna és lóheréből álló 
ingóságok nyilvános árverés utján eladatnak. 

Mely árverésnek az 1691.-8838. sz. kiküldést 
rendelő végzés folytán a helyszinén, vagyis Ma- 
gyar-Köblösön alperes lakásán leendő eszközlé- 
sére 1883-ik év szeptember hó 6 ik napjának 
délelőtt 10 órája határidőül kitűzetik és ahoz a 
venni szándékozók ezenpel oly megjegyzéssel hi- 
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen, az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-sa ér- 
telmében a legtöbbet igérőnek becsáron alul is 
eladatni fognak. 

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapitott felté- 
lek szerint lesz kifizetendő. 

Kelt Szamosujvártt 1883. évi 
27-ik napján. 

augusztus hó 

Kolbay Károly, 

kir. birósági végrehajtó. 

A szamosujvári járás szolgabirájától. 

Sz. 7146.-1883. (312) 

pályázati hirdetmény. 
A szamosujvár-némethi, felső-tőöki, tő- 

töri, magyar-derzsei, nagy:iklódi és némai 
körjegyzői keretben 150 frt fizetés és 50 
frt lakbér javadalommal rendszeresitett se- 
gédkörjegyzői állomásra. 

Felhívom pályázni akarókat, hogy fo- 
lyamodványaikat jövő szeptember hó 20-ig 
annyival inkább adják be, mivel a később 

érkezettok tekinteten kivül hagyatnak. 
A választás napja érdekeltekkel később 

fog közöltetni. 
Szamosujvártt, 1883. augusztus 27-én. 

Szilágyi Albert, 
(1-3) szolgabiró. 

Sz. 3498.-1883. 18) 11 

Hi 
da irdetmén

y. 

Deés város tulajdo
nát 

képező
 
Ovóda

 

helyiség
ül 

megvásá
rolt 

Rév-utcz
ai 

házas tel- 

kén levő épületek átalakitása legkevesebb- 
ért vállalkozónak folyó évi szeptember 
2-án délelött 10 órakor a városház nagy- 
termében árlejtésen ki fog adatni, az erre 
vonatkozó tervrajz és feltételek ugyancsak 
a városház gazdasági osztály irodájában a 
hivatalos órákban megtekinthető- 

Deés város tanácsától, 1883. 
tus havában. 

augusz- 

Fenyő Lajos, 
a polgármester helyett. 

Sz. 7878.-1888- (306) 

Pályázat. 
Kerlés, Szász-szt-Jakab és Sárvár egy 

körjegyző tartására egyesült községekben, 

évi 400 frt fizetés, megfelelő szállásbér és 
iirodai átalány, továbbá nyugdijazással van 

sedvén, ezen tiszti állás betöltésére, 

Kerlés községbeli székhelyel a körjegyzői 
tiszti állás lemondás folytán végleg megüre- 

mely 

egybekötve - pályázat hirdettetik. 
Felhivatnak tehát mindazok, kik a ker- 

lési körjegyzői tiszti állásra pályázni óhaj- 
tanak, hogy folyamodványaikat az 1883-ik 
évi I-ső t. cikk 1-ső §-ának a) betüje és 
6-ik §-sa értelmében felszerelten, beigazolva 

egyszersmind nyelvbeli ismereteiket is folyó 
év szeptember hó 25-ig annál bizonyosab- 
ban nyujtsák be alólirotthoz, mivel későbben 
érkezett folyamodások nem fognak tekintetbe 
vétetn. 

A választás egyidejüleg Kerlés közsé- 
gében megtartandólag f. év september hó 
27-ére d. e. 10 órára tüzetik ki. 

Szolnok-Dobokamegye bethleni 
szolgabirójától. 

járás 

Megbizásból: 

Somogyi Elek, 
1-3 s.szolgabiró. 

Sz. 4853.-1888 (308) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint tikönyvi ha- 

tóság közhirré teszi, hogy a kir adókincstái vég- 
rehajtatónak Grád Ilie á Petri végrehajtást szen- 
vedő elleni 29 frt 70 kr. tőkekövetelés és járu- 
lékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. tör- 
vényszék (a deési kir. járásbiróság) területén 
lévő Kabalapataka községében fekvő, a kabalapa- 
taki 28. sz. tjevben A. I. 2-4. 6-8. rsz. a. fog- 
lalt ingatlanokra az árverést 402 frt 50 krban 
ezennel megállapitott kikiáltási árban elrendel- 
te és hogy a fennebb megjelőlt ingatilan az 1883. 
évi szept. hó 21-ik napján d. e. 8 órakor Kabaa- 
pataka községében megtartandó nyilvános árve- 
résen a megállapitott kikiáltási áron alól is 
eladatni fog. 

Arverezni szándékozók tartóznak 
lanok becsárának 100/4-át vagyis 40 foriut 
25 krajcárt készpénzben vagy az 1881. 
LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számi- 
tott és az 1881. évi november hó 1-én 3333 sz. 
a kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ában ki- 
jelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldöt kezé- 
hez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170 §. ér- 

telmében a bánatpénznek a biróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállitott szabályszerüű elismervényt 
átszolgáltatni. 

Kelt Nagysomkuüton, 
napján. 

A nsomkúti kir. jbiróság mint tikönyvi ha- 
tóság. : 

az ingat- 

1883. évi junius hó 29-ik 

Sz. 3124.-1882. (301) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A nsomkuti kir. jbiróság mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincs- 
tár végrehajtatónak Puts Kornyélia végrehajtást 
szenvedő 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési 
kir. törvényszék (a nagysomkúti kir. járásbiró- 
ság) területén lévő Plopis község 20 sztjkvben 
fekvő alperes tulajdonául felvett A. I. 1-10. rsza. 
foglalt ingatlanokra és tartozékaira az árverést 
318 frtban ezennel megállapitott kikiáltási árban 
elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 
1883. évi szeptember hó 138-ik napján délután 3 
órakor Plopis község házánál megtartandó nyil- 
vános árverésen a megállapitott kikiáltási áron 
alól is eladatni fognak. AÁrverezni szándékozók 
tartoznak az ingatlanok becsárának 100/0-át vagyis 
31 frt 80 krt készpénzben vagy az 1881. LX. t. cz. 42. 
§ban jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember 1-én 3333 sz. a. kelt igazságügyminiszte- 
ri rendelet 8. §-ban kijelölt ovadékképes érték- 
papirban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 
1881. LX. t. cz. 170. §-sa értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 
litott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Nagysomkuton 1883. évi junius hó 27- 
ik napján. A nsomkuti kir. jbiróság, mint tikvi 
hatóság. 

Sz. 3115.-1883. (302) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A nsomkuti kir. jbiróság mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Marosán Ilia végrehajtást szen- 
vedő elleni 19 frt 34 kr. tőkekövetelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési 
kir. törvényszék (a nsomkuti kir. járásbiróság) 
területén lévő Plopis községében fekvő, alpe- 
res tulajdonául A. I. 1-12. rendszám alatt 
felvett ingatlanaira és tartozékaira az árverést 360 
frtban ezennel megállapitott kikiáltási ár- 
ban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt 
ingatlanok az 1888. évi szeptember hó 12-ik nap- 
ján délelőtt 10 órakor Plopis község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapi- 
tott kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/0 át vagyis 36 forintot 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-c. 170. §-sa értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 

elleni 40 frt, 821/, kr. tőkekövetelés és 

állitott szabályszerü elismervényt átszolgaltatn 
; Kelt Nsomkuton, 18883. év junius hó 27-ik nap- 
ján. A nsomkuti kir. jbiróság mint tikvi hatósá 

Sz. 4629.-883. 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Csáka Anna sz. Dávid végrehaj- 

tőkeköve- 
űgyé- 

törvényszék (a cs.-gorbói 
Csáka köz- 
tievben A. 

I. 1-22. és 24-31. rsz. a. foglalt ingatlanokra 

12 ft 
iránti 

79 Kr. 
végrehajtási 

tást szenvedő elleni 
telés és járulékai 
ben a deési kir. 
kir. járásbiróság) 
ségébe fekvő a 

területén lévő 

csákai 46. sz. 

az árverést 903 ítban ezennel megállapitott kikiál- 
tási árban elrendelte, és hogy a 
jelölt ingatlanok az 
napján délután 2 órakor Csáka 
ségében megtartandó nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási áron alól is eladatai 
fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az 
lanok becsárának 100/,-át, vagyis 90 frt 30 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3383. sz. a. kelt igazságügymi- 
nisteri rendelet S. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deesen, 1883. évi junius hó 16-ik 
napján. 

A deési kir. törvényszék mint telekköny- 
vi hatóságnak tartott üléséből. 

Sz. 4237.-1883. tik. (305) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
mint vegrehajtatónak Szásznyiresán Bumbujné és 
társai vegrehajtást szenvedő elleni 38 frt 25 kr. 
tőketövetelés es járulékai iránti végrehajtási ügyé- 
ben a deési kir. törvényszek (a deési Kir. já- 
rásbiróság) területén lévő Deés város területén 
fekvő, a deési 68s. sz. tjikvben A. T. 1-4. rdsz. 
a. fogalt ingatlanaira az árverést 343 frtuan 
ezennel megáliapitott kikiáltási árban elrendelte, 
és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1883. 
évi szeptember hó 10-ik napján délelőtt 8 óra.- 
kor a kebli tkvi hivatal Kiadói helyiségében 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapitott 
kikiáltási áron alól is elfog adatni. 

Arverezuni szándékozók tartoznak az in- 
gatlan becsárának 100/, vagyis 34 frt 30 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3388. sz. a. kelt igazságügymí- 
nisteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értekpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénz- 
nek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott 
szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1888. évi junius 
napján. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság. 

hó 2-ik 

Sz. 4854.-1883. (298) 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszií, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Rokás Veronika s társai végrehaj- 
tást szenvedő elleni 20 frt 90 kr. tőkekövetelés 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 
deési kir. törvényszék (a deési kir. járásbiró- 
ság) területén lévő Kabalapataka közsé- 
gében fekvő, a kabalapataki 73. sz. tjkvben A. 
T. 1.-13. rendszám alatt foglalt ingatla- 
nokra az árverést 472 ífrtban ezennel 
megállapitott kikiáltási árban elrendelte és hogy 
a fennebb megjelölt ingatlanok az 1883. évi 
szeptember hó 21-ik napján délelőtt 10 órakor 
Kabalapataka községépben megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapitott kikiáltási áron alul is 
eladatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/0-át vagyis 47 frt 
készpénzben vagy az 1881. LX, t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évfno- 
vember hó 1-én 33833 sz. a. kelt igazságügy-mi- 
niszteri rendelet 8 §-ában kijelölt ovadékképes 
érték-papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. c. 170. §. értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 
litott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni 

Kelt Deésen, 1888. évi junius hó 9-ik 
napján tartott üléséből, a deési 
mint telekkönyvi hatóságnak 

(304) 

fennebb meg- 
1883. évi szeptember 19-ik 

köz- 

ingat- 

20 krt 

kir, trvszék



Sz. 4847.-883. [299) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

natóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Kimpán Izsák s társai végre- 
hajtást szenvedő elleni 146 ft 24 kr. tőkekövetelés 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. 
törvényszék (a csáki-gorbói kir. járásbiróság) te- 
rületén lévő Semesnye községében fekvő, a se- 
mesnyei 20. sztjkben A. I. 1.-36. 39. rsza. 
foglalt ingatlanokra az árverést 1361 frtban ezen- 
nel megállapitott kikiáltási árban elrendelte, és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1883. évi 
szeptemb. hó 15-ik napján déelután 2 órakor 
Semesnye községében megtartandó nyilvános ár- 
verésen a megállapitott kikiáltási áron alól is 
eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 
nok becsárának 100/0-át, vagyis 136 frt 10 krt kész- 
pénzben, vagy az 1881 LX. t. c. 42.§-ában jelzett ár- 
folyammal számitott és az 1881. évi november. hó 1- 
én 3333sz. a. kelt igazságügymíinisteri rendelet 8. §- 
ában kijelölt óvadékképes értekpapirban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. 
§ a értelmében a bánatpénznek a biróságnál elő- 
leges elhelyezéséről kiállitott szabályszerü elis- 
mervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, i8883. évi junius 
napján. 

A deési kir. törvényszék mínt telekkönyvi 
hatóságnak tartott üléséből. 

hó 9-ik 

Sz. 5047.-8838. (300) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Csekán Násztászie sz. Kimpián 
s társai végrehajtást szenvedő elleni 76 frt 96 kr. 
tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyé- 
bena deési kir. törvényszék (a csáki gorbói kir. 
járásbiróság) területén lévő Semesnye községében 
fekvő a semesnyei 3. sz. tikjben A. I. 1. 4-10. 
és 12-15. rendszámok alatt az alperesek Csekán 
Násztászie sz. Kimpán, Csekán Vaszilika, Csekán 
Mária, Csekán Anyiszia, Csekán Ilána és a kö- 
zös birtokos Dadai Elek nevein álló ingatlanokra 
az árverést 478 frtban ezennel megállapitott ki. 
kiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb meg- 
jelölt ingatlanok az 1883 évi szeptember hó 18-ik 
napján délelött 10 órakor Semesnye községében 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapitott 
kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lan becsárának 100/0-át vagyis 47 ft 30 krt kész- 
pénzben, az 1881. LX. t.c. 42. §-ában jelzett árfo- 
lyammalszámitott és az 1881. évi november hó 1-én 
3338. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. 
§-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a ki- 
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. 
c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a biróság- 
nál előleges elhelyezéséről kiállitott szabálysze- 
rü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen 1883. évi junius hó 16 -ik 
napján. 

A deési kír. kir. törvényszék mint telek- 
könyvi hatóság tartott üléséből. 

Sz. 5039.-883. (295) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság közhirré teszi, hogy a kir adókincstár 
végrehajtatónak Sonkutyán Szofie sz. Kampán 
végrehajtást szenvedő elleni 110 frt 57 kr. tőke- 
követelés és járulékai iránti végrehajtási ügyé- 
ben a deési kir. törvényszék (a cs.-gorbói kir. 
járásbiróság) területén lévő Semesnye községében 
fekvő a semesnyei 170. sz. tikjben A. f. 1-9 
rendszám alatt foglalt ingatlanokra az árverést 
469 frtban ezennel megállapitott kikiáltási árban 
elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatla- 
nok az 18883. évi szeptember hó 17-ik napján 
délután 6 órakor Semesnye községében megtartan- 
dó nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási 
áron alól is eladatni fognak. ; 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/0-át vagyis 46 frt 90 krt 
készpénzben vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában 

jjelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3833. sz. a. kelt igazságűgymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában kijelőlt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-czikk 170. §-sa értelmében a 
bánatpénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1888. évi junius 16-ik napján 
tartott üléséből. 
A deési kir. törvényszék mint felekkönyvi 
hatóságnak. 

e 

Sz. 5037-883. (296) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Pokol Sándor végrehajtást szen- 
vedő elleni 54 frt 89 kr. tőkekövetelés és járu- 
lékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. tör- 
vényszék (a cs. gorbói kir. járásbiróság) terüle- 
tén lévő Semesnye községében fekvő, a semes- 
nyei 39. sz. tjevben A. f. 1-27. rdsz. alatt 
foglalt ingatlanokra az árverést 851 frtban 
ezennel megállapitott kikiáltási árban elrendel- 
te, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 
1883. évi szeptember hó 17-ik napján délután 
4 órakor Semesnye községben megtartandó nyil- 
vános árverésen a megállapitot kikiáltási áron alól 
is eladatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/4-át vagyis 85 ft 10 krt kész- 
pénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. § ában jel- 
zett árfolyamal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3383. sz. a. kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánat- 
péuznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
álltott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen 1883. évi junius hó 16-ik 
napján. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság. 

Sz. 4843.-883. (297) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Pop Ileána sz. Rusz s társai vég- 
rehajtást szenvedő elleni 170 frt 57 kr. tőkekövete- 
lés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a de- 
ési kir. törvényszék (a csáki-gorbói kir. járásbi- 
róság) területén lévő Semesnye községében fekvő 
a semesnyei 161. sz. tjevben A. I. 1-14. rendszám 
a. ingatlanokra 747 frtban megállapitott kikiál- 
tási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt 
ingatlanok az 1888. évi szeptember hó 15-ik napján 
délelőtt 8 órakor Semesnye községében megtar- 
tandó nyilvános árverésen a megállapitott kikiál- 
tási áron alól is eladatnai fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 
nok becsárának 100/, át vagyis 74 frt 70 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX, t. c. 170. §-a értelmébnn a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi junius hó 9-ik nap- 
ján tartott üléséből. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság. 

A m.-láposi járás szolgabirájától. 

Sz. 5760.-883. (272) 

Pályázati hirdetmény. 
A macskamezei, róhii, kis-debreceni, ká- 

polnokmonostori körjegyzőségekben ugy Ma- 
gyar és O-Lápos nagyközségekben rendsze- 
resitett és évi 150 frt fizetés és 50 frt lak- 
bérrel javadalmazott segédjegyzői állomások- 
ra pályázat nyittatik. 

Miről pályázni kivánók oly tájékozás- 
sal értesittetnek, hogy életkorukat, honossá- 
gukat, előéletüket és eddigi alkalmaztatásu- 
kat igazoló bizonylatokkal felszerelt és sa- 
játkezüleg irt folyamodványaikat a választás 
napját megelőzőleg 48 óra alatt annál bizo- 
nyosabban adják alólirthoz be, mivel a ké- 
sőbb beadottak tekintetbe vétetni nem fog- 

nak. 
A választások határidejéül Macskamezőn 

jelen év szeptember 10-én, Róhiban septem- 
ber 11-én, Kis-Debrecenbe szeptember 12-én 

Kápolnok-Monostoron september 13-án, M.- 
Láposon szept. 14-én és O.-Láposon szept. 
15-ik napjának d. e. 10 órája tüzetik ki s 

a választás mindenütt a körjegyzői iródában 
fog megtartatni. 

M.-Lápos, 1883. augustus 10-én. 

Vékony Ferenc, 
-3 szolgabiró. 

leg Szent-Gothárdon a körjegyzői iródán f. 

Sz. 6846.-883. 

Pályázat 
A bethleni járásba Somkerék, Kócs, 

Magosmart és Virágosberek községekből ké- 
pező somkeréki; Sajó-Udvarhely, Füge, A.- 
Egres, F.-Egres és Szász-Bréte községekből 
képező sajó-udvarhelyi; Csicsó-Keresztur, 
Kudu és Szészárma községekbál képező ku- 
dui; Árpástó, Nagyar-Décse és Ömlásalja 
községekből képező árpástói jegyzői keretek- 
ben rendszeresitett, évi 150 frt lakbér és 
50 frt évi javadalmazással egybekötött kör- 
jegyzői-segédi állomásokra, ezennel pályázat 
hirdettetik. 

Pályázók f lhivatnak, hogy pályázatu- 
kat életkoruk, honossági, nyelvismeretbeli és 
eddigi szolgálatukróli bizonyitványokkal fel- 
szerelve, f. év september hó 15-ig annál bi- 
zonyosabban nyujtsák be alólirotthoz, mivel 
későbben érkezett folyamodás tekinteten ki- 
vül fog hagyatni. 

A törvényes választás megtartásának 
határidejéről pályázók pályázati kérésük be- 
érkezése után külön fognak értesittefni. 

Szolnok-Dobokamegye bethleni járás sz.- 
birójától. 

Bethlen, 1883. augustus 8-án. 

(272) 

Floth F. Adolf, 
8 szolgabiró. 

Sz. 5536.-883. (271) 

Hirdetmeny. 
Az 1883-ik évi XX. törv.-cikk 3. §-sa 

alapján, a 2. §. alá nem tartozó vadászterü- 
leteket Szolnok-Dobokamegye kékesi járás 
községeinek területén 6 évi időtartamra ki- 
haszonbéresitem. Ennélfogva minden érdek- 
letteket felhivók, hogy a hivatkozott törvény 
2-ik §-ában megjelölt oly vadászati terüle- 
teiket, melyeket saját használatokra fentar- 
tani óhajtanak és jogositottak, hozzám legké- 
sőbb az árverezés napjáig jelentsék be; to- 
vábbá mindazokat, kik az ezen kivül eső 
vadászterületeket kihaszonbérelni szándékoz- 
nak hogy az árverésre kitüzöttt napon és 
helyen jelentkezzenek. 

Az árverés ideje: 

1. A vasas-szentiványi kör körségeit ér- 
deklőleg Vasas-Szentiványon a krjzői iródán 
f. év szeptember 14-én d. e. 9 órakor. 

2. A n.-devecseri kör községeit érdek- 
lőleg N.-Devecseren a kjzői iródán f. év 
szptber 15-én délelőtt 9 órakor. 

8. A szent-mártoni kör községeit érdek- 
lőleg Szt-Mártonba a körjzői iródán f. év 
szeptember 18-án d. e. 9 órakor. 

4. A bátoni kör községeit érdeklőles 
Bátonba a krjzői iródán f. év szeptember 
19-én délelőtt 9 órakor. 

5. A buzai kör községeit érdeklőleg 
Buzába a körjzői iródán f. év szeptember 
12-én d. e. 9 órakor. 

6. A kéhesi kör községeit érdeklőleg 
Kékesen a körjzői iródán f. év szeptember 
11-én délután. 

7. A m-borzási kör községeit érdeklő- 
leg M.-Borzáson f. év szept. 22-én délelőtt 
10 órakor. 

8. A szászujősi kör községeit érdeklő- 
leg Szász-Ujősön a körjzői iródán f. év szep- 
tember 26-án d. e. 9 órakor. 

9. A szászujfalusi kör községeit érdek- 
lőleg Szász-Ujfaluban a körjzői iródán f. év 
szeptember 25-én d. e. 

10. A szentgothárdi kör községeit illető 

év szeptember 13-án d. e. 10 órakor fogonm 
eszközölni. 

Kékes, 1883. augustus 11-én 

A kékesi járás szolgabirája. 

Korpodean simon, 
8-3 8. szolgabiróó
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KÖNYVKÖ 
Van szerencsém a nagyérdemü városi és vidéki közönségi 

miután 

egy oly új gépet szereztem be, milyen itt még mem léte- 
ezentűl bárminemü nagy munkát, mely 

Felvállalok minden e szakhoz tartozó javitásokat, 
alatt jól elkészítve pontosan kézhez szol- 

fŐLGE 
a könyvkötői munkához 
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Sz. 7228.-1883. 

maradok tisztelettel: 

kói nyv kötő. 

Eladó butorok. 
Egy egészen új, szép és finunmn 

gárnitur butor, - a legújabb divat 

mnt 
Értekezhetni : Tesz En7 

Deésen, Kis- Nir íly- utcában 

]1 -1(309) Kluger Renrik, E 

, g [ 

Arverési hirdetmény. 
Közhirré tétetik, hogy 

Szentpéter, Komlosujfalu, Vajdaháza, Alpa- 
rét, Erdő-Oláhvásárhely, Bujdos, Antos, Tá- 
losfalva, Alsé -Hagymás, Alsó:Csobánka, Nagy- 
mező, Semesnye, Felső-Csobánka, Gyurkapa- 
taka, Veck és Pusztaujfalu községeket meg- 
illető 3 havi korcsmajogok idei haszonélve- 
zete folyó évi szeptember hó 4-én, 
továbbá az Aranymező, Csokmány, , Szuuk, 
Tóthszállás, Kis Krisztole, Szalonna, Klic, 
Nagy-Krisztole, Gorbó Muncsel, Salamon, 
Csáki Gorbó, Kalocsa, Kecskeháta Réce-Ke- 
resztur, Zálha, Csáka, Hosszumező és Tor- 
mapataka községeket megillető három havi 
korcsomajogok idei haszonélvezete folyó évi 
szeptemmnber hó 5-én d. e. 9 óra- 
kor Csálki-Gtorbón a szolgabirói iródá- 
ban tartandó nyilvános árverésen haszonbér- 
be fognak adatni. 

A kikiáltási árak és egyéb árverezési 
feltételek alólirt iródájában megtudhatók. 

Csaki-Gorbói járás szolgabirója 
Csáki-Gorbó, 1883. évi augusztus 13. 

a Füzes, Füzes- 

Vállya Ferenc, 
s 

sz. 1.-s883. am 

Pályázati hirdetmény. 
A deési kir. törvényszéknek 2473. 882. 

sz. a. kelt jogerőre emelkedett végzésével 
el van döntve, hogy a tagositás az alól is 
irt Deés város határában is megejtessék s a 
kir. törvényszéknek azon intézkedését az 
érdekelt birtokosság is egyhangulag magáévá 
tette- 

Ennélfogva az alólirt tagositási birto- 
kossági választmány tisztelettel felszólitja 
az erdélyi részekben működő s jogositott ta- 
gositó mérnök urakat arra, hogy az, a ki 
hajlandó és kész lenne a vonatkozó, mintegy 
6000-7000 cat. holdat magában foglaló 
ezen tagositási mérnöki munkálatokat a f. 
évi október hó 1-től számitott 22. azaz két 
év alatt teljesen, a törvény által előirt 
módon befejezni - az iránt való szándékát 
és feltételeit az alólirt választmányi 
elnökhöz a f. évi szeptember hó 
15 napjáig egy részletezett pályázati 
ajánlatban benyujtani ne terheltessék. 

Megjegyeztetik, hogy a kitüzött határ- 
időn tul érkező pályázati ajánlatok tekinte: 
ten kivül hagyatnak, s hogy a pályázati 
ajánlat elfogadása, vagy mellőzése felől az 
érdekeltek a f. évi szeptember hó 26-áig ér- 
tesitést vesznek. 

A tagositási birtokossági választmány- 
nak Deésen, 1883. augusztus hó 1-én tar- 
tott üléséből. 

Lészai László, 
a választmány elnöke. 

Szombatfalvi Győző. 

Sz. 7427-1888. (294) 

Pályázat. 
Semesnye székhelyel, Alsó-Csobánka, 

Alsó-Hagymás és Nagymező községekből szö- 
vetkezett körjegyzői - üresedésben lévő - 
állomásra; évi 400 frt fizetés, megfelelő 
szállásbér és irodai átalány javadalmazási- 
val, pályázat nyitáatik. 

Felhivatnak pályázni kivánók az 1871. 
évi XVIII. t- c. értelmében felszerelt és sa- 
játkezüleg irt kérésökkel, mellyel igazolva 
legyen, hogy pályázó feg gyelmi kereset alatt 
nem áll, folyó évi szeptember hó 13- 
ig bezárólag beadni, 1 

A választás szeptember hó 15-én dél- 
előtt 10 órakor, Semesnyén a körjegyzői 
irodán fog megtartatni. 

Csáki-Gorbói járás szolgabirója 
Csáki-Gorbó, 1883. augustus hó 22-én. 

Vállya Ferenc, 
2-3 szolgabiró. 

segseseeeeseseee esToesYYeeeeseeseee 
x Legnagyobb vas,- füszer,- festék norimbergi anyagáru raktár. 

acocdéeaatatkséöaaéatátzcskse33é EsEEsEsEz ésézEEsE3E3EK 

NIKK FERENC-nel DEESEN 
mindennemü vasáruk, rudvasak, kovácsolt, préselt drótszegek, épület és butor vasalások, kovács, lakatos szerszámok 

xonha és gazdasági eszlközölk, továbbá: 
cukor, legkedveltebb iaju kávék, mindennemü füszerek, 
rEIE- és zIMI rrezri, 

saját pincémből elismert kitünő, küküllömenti bor, 
literes palackban 30 kr, 10 palack vételnél 26 kr, nagyobb vételnél olcsóbb árban számitom, 

- HIDRAUL-MESZ, N YERGES-UJ FALUSI CEMENT, 
egész hordó vételnél métermázsánként ecsak négy forint. 

miteuüi őpületiranyag, deeka, lét- és zsindely nagymennyiségben ! üünit 
.....................i 

Gazdasági s más gépek gyári áron szereztetnek meg. 
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Ny. Demeter es Kissnel Deésen, 1888. 
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